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Αν δεν φύγει ο στρατός κατοχής το κυπριακό δεν 
λύνεται, ομολογεί… Tούρκος αρθρογράφος!
/ Γενικά

Φαίνεται πως αυτά που θα έπρεπε να πουν ξεκάθαρα ο πρωθυπουργός της Ελλάδας 
και ο πρόεδρος της Κύπρου, που ήξεραν μόνο να χαμογελούν ευτυχισμένοι 
μπροστά στις κάμερες, από την επιβολή ενός νέου σχεδίου Αννάν για την 
«επίλυση» υποτίθεται του Κυπριακού, τα λένε αφ’ ενός οι Ρώσοι, που ήδη έχουν 
κάνει την πρώτη τους ηχηρή  παρέμβαση, αλλά το πιο καταπληκτικό, αφ’ ετέρου 
ένας πολύ γνωστός Τούρκος αρθρογράφος, της εφημερίδας Sabah, ο οποίος 
ομολογεί δημόσια ότι το λιμνάζων κυπριακό πρόβλημα δεν λύνεται, αν πρώτα δεν 
αποχωρήσουν τα τουρκικά στρατεύματα κατοχής.

Συγκεκριμένα ο γνωστός αρθογράφος της Sabah, Engin Ardic, ο οποίος πάντα 
διακρίνονταν για τις θαρραλέες δημόσιες τοποθετήσεις του, σε ένα άρθρο 
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κόλαφος, ειδικά για την ελληνική και κυπριακή ηγεσία, με τον χαρακτηριστικό 
τίτλο, «Aykiri Kibris yazis?», δηλαδή, «Διαφορετική άποψη για το Κυπριακό», 
αναφέρει ξεκάθαρα ότι και αυτή την φορά θα αποτύχουν όλες οι προσπάθειες για 
την επίλυση του κυπριακού, οι οποίες μάλιστα πατρονάρονται από εξωτερικούς 
παράγοντες, αν δεν αποχωρήσουν πρώτα τα τουρκικά στρατεύματα από την 
Κύπρο. Ο Engin Ardic, με πολύ εντυπωσιακό ομολογουμένως τρόπο για Τούρκο 
αρθογράφο, ειρωνεύεται την «ιστορική» δήλωση που είχε κάνει ο πρωθυπουργός 
και «αρχιτέκτονας» της τουρκικής εισβολής στην Κύπρο, Bulend Ecevit, ότι η 
εισβολή ήταν μια, «Baris Harekati», δηλαδή μια «Ειρηνική Επιχείρηση». Ο Τούρκος 
αρθρογράφος την σχολιάζει ειρωνικά  γράφοντας ότι….

θα έπρεπε να δοθεί το… νόμπελ ειρήνης στον Ετσεβίτ, 32 χρόνια πριν από τον 
γνωστό Τούρκο συγγραφέα, Ορχάν Παμούκ, που ήταν ο πρώτος Τούρκος που πήρε 
νόμπελ στον τομέα της λογοτεχνίας.  Στη συνέχεια ο αρθρογράφος αναφέρει ότι η 
τουρκική επέμβαση στην Κύπρο έφερε μόνο δεινά στην Τουρκία, δημιούργησε 
πολλά οικονομικά προβλήματα με ένα κατοχικό στρατό που έπρεπε η τουρκική 
οικονομία να συντηρεί επί πολλά χρόνια, ένα κράτος που ουσιαστικά ήταν 
παράρτημα της Τουρκίας και συντηρούνταν  και αυτό από την τουρκική οικονομία, 
απορρίπτοντας έτσι κάθε επίσημη τουρκική άποψη για την ύπαρξη του 
ψευδοκράτους. Αλλά το πιο εντυπωσιακό είναι αυτό που ισχυρίζεται ότι εξ’ αιτίας 
της τουρκικής εισβολής στην Κύπρο, προκλήθηκε εκείνη την δεκαετία, δηλαδή την 
δεκαετία του εβδομήντα, μια μεγάλη εσωτερική αναταραχή στην Τουρκία με 
καθημερινές πολιτικές δολοφονίες, με ένα ουσιαστικά εμφύλιο πόλεμο που 
οδήγησε στο στρατιωτικό πραξικόπημα του 1980, το οποίο, κατά τον Τούρκο 
αρθογράφο, πήγε την Τουρκία και την δημοκρατία πολλά χρόνια πίσω.

Όλα αυτά τα καταπληκτικά τα οποία ομολόγει ο ίδιος ο Τούρκος αρθρογράφος, 
καταλήγουν στο απαισιόδοξο συμπέρασμα ότι και πάλι θα υψωθούν στην Τουρκία 
οι διάφορες εθνικιστικές «κορώνες» που θα αντιταχτούν σθεναρά στην 
αποχώρηση των κατοχικών στρατευμάτων και στην αποκατάσταση της 
πραγματικής δημοκρατίας στο κατεχόμενο τμήμα του νησιού, με αποτέλεσμα να 
προβλέπει ότι και αυτή η προσπάθεια, παρά τους διθυράμβους με τους οποίους 
άρχισε, να καταλήξει σε νέο φιάσκο, φυσικά εξ’ αιτίας της τουρκικής αδιαλλαξίας. 
Αν οι Τούρκοι, όπως ομολογεί ο Engin Ardic, δεν παραδεχτούν ότι το όλο 
εγχείρημα, (βλέπε τουρκική εισβολή), στη Κύπρο μόνο προβλήματα επέφερε και 
στην Κύπρο αλλά και στην Τουρκία, τότε δεν θα λυθεί ποτέ το κυπριακό πρόβλημα.

Αυτά από ένα Τούρκο! Εμείς, ας καμαρώνουμε τους δικούς μας πολιτικούς αλλά 
και δημ(ι)οσιογράφους που έχουν «σκοτώσει» και «θάψει» κυριολεκτικά το 
κυπριακό και κάνεις δεν αναφέρει τίποτα. Η μεγαλύτερη πληγή του ελληνισμού 



ήταν πάντα ο… γενιτσαρισμός.
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